



HK LIPOVCI, Lipovci 182a, 9231 BELTINCI,
www.hklipovci.si
TRR: SI56 0234 6008 9077 614
Matična št.: 5830214000
Davčna številka: 45415455

ZADEVA: PROŠNJA ZA SPONZORSTVO / DONATORSTVO - EUROHOCKEY CLUB CHALLENGE II 2018

HK Lipovci deluje od leta 1965 naprej in je najuspešnejši državni klub v hokeju na travi, o čemer govori osvojeni naslovi: 22-krat državno prvenstvo, 12-krat pokalno prvenstvo, 15-krat dvoransko prvenstvo, 7-krat Interliga, 10-krat super pokal Slovenije, 2-krat EP skupine C, 2-krat EP Challenge II, 2-krat EP Challenge III, 1-krat dvoranska Interliga, 2-krat dvoransko prvenstvo EP Challenge II. Igralci HK Lipovci tvorijo ogrodje slovenske reprezentance.

Iz malega raste veliko. Tako so verjetno razmišljali ustanovitelji našega hokejskega kluba pred več 50 leti v Lipovcih. Danes lahko rečemo da smo upravičili njihova pričakovanja in postali iz podeželskega kluba klub, ki uspešno nastopa tako v Sloveniji, kakor tudi v naši novi državi Evropi. Za nami je uspešna sezona in veseli nas, da Vas lahko pozdravimo kot eden izmed najboljših športnih kolektivov Pomurja 2017.

Lipovski hokejisti so se uveljavili tako na organizacijskem kot tekmovalnem področju. Poleg članskega moštva namenja klub posebno skrb tudi nižjim selekcijam, ki spadajo v sam slovenski vrh. Vsi ti uspehi so toliko pomembnejši, ker jih hokejisti dosegajo v skromnih razmerah z sistematičnim in neumornim delom hokejskih zanesenjakov.

V lanskem letu 2017 smo prvič v zgodovini kluba bili organizator Evropskega klubskega prvenstva skupine Challenge III, kjer smo med konkurenco klubov držav iz Litve, Danske, Švedske, Madžarske, Malte, Norveške in Grčije dosegli prvo mesto in napredovali v skupino Challenge II. Od Evropske hokejske federacije smo dobili pohvalo glede odlične organizacije turnirja, zato so nam vlogo organizatorja turnirja Evropskega klubskega prvenstva Challenge II zaupali tudi v letu 2018.

Evropsko prvenstvo skupine Challenge II se bo odvijalo od 17.maja do 20. maja 2018, kjer bomo zastopali barve Lipovci in Slovenije, ter poskusili iztržiti čim boljši rezultat in še enkrat organizirati odličen turnir o katerem bodo še dolgo govorili. V skupini Challenge II bodo sodelovale ekipe iz Walesa, Turčije, Hrvaške, Grčije, Bolgarije, Gibraltarja in Slovaške. Organizacija turnirja nam je prav tako omogočila pritegniti ogromno mladih, ki so se navdušili nad hokejem na travi.

Na Vaš naslov se obračamo s prošnjo, da nas pri našem delu in naši zastavljeni poti podprete in tako omogočite nadaljnji razvoj in obstoj našega kluba. Stroški delovanja našega kluba, potovanja in udeležbe na evropskih tekmovanjih so za naš klub velik strošek zato vas prosimo za dodelitev sredstev v obliki donacije ali sponzorstva.

Za sponzorsko-marketingško sodelovanje z nami vam ponujamo:

- ✓ izdelavo in namestitev propagandnega panoja velikosti 200 x 80 cm z vašimi podatki na ograjo hokejskega igrišča (v primeru sponzorstva 300,00 €),
- ✓ izdelavo in namestitev propagandnega panoja velikosti 130 x 80 cm z vašimi podatki na ograjo hokejskega igrišča (v primeru sponzorstva 200,00 €),
- ✓ izdelavo in objavo vašega logotipa na panoju sponzorjev nameščenega na klubski objekt na najbolj vidnem mestu, ki služi kot ozadje za snemanje komentarjev in izjav vseh dogodkov, ki se bodo odvijali na igrišču v obdobju enega leta (za sponzorstva 50,00 €),
- ✓ veseli bomo tudi drugih manjših zneskov in prostovoljnih prispevkov.

Prosimo, da Vaš cenjeni prispevek nakažete na naš TRR: SI56 0234 6008 9077 614.

Obljubljamo dobro delo še v bodoče, zavzeto delo z mladinsko ekipo, ki zagotavlja razvoj hokeja na travi, dobro sodelovanje z drugimi klubi in seveda **promocijo Vas kot sponzorja našega kluba**. V upanju pozitivne odločitve in sodelovanja Vas lepo pozdravljamo.

Lipovci, 09.03.2018



PRESEDNIK KLUBA
Maučec Franc